Одна из главных проблем правописания – необъяснимый пропуск букв в словах. В каждом частном случае пропуска букв причины разные, но, в общем, ответ один – у ребенка не сформирован или недоформирован образ слова. Существуют различные игры и задания, с помощью которых формируется образ слова. Эти простые и увлекательные игры и упражнения помогут решить проблему пропуска букв, вызванную различными причинами. 
«Арабское» письмо»
Ведущий диктует слова, которые ребенок должен записать, начиная с правой стороны строчки и наоборот, то есть задом наперед. Начинать работу следует с коротких слов, в которых чередуются гласные и согласные (вода, море), затем берутся слова более сложные, где рядом стоят по 2-3 согласных (столик, столбик), а уж потом работать с предложением.  
Письмо «по-древнерусски» 

Ведущий диктует слова, которые ребенок записывает только согласными, обозначая гласные точками. Отрабатывается «древнерусское» письмо с отдельных коротких слов, постепенно усложняя материал.

«Неудачный робот» 
Перед началом работы распределяются роли. Ребенок становится роботом, взрослый – конструктором.

Робот запрограммирован так, что он пишет слова не полностью, а воспроизводит только какую-то определенную часть, а пропущенное отмечает черточками. Конструктор «испытывает» робота, диктуя ему слова.

При выборе материала и способа записи преподаватель должен исходить из имеющихся проблем у ребенка: если не дописывает конец слова – записывает только две последние буквы, соответственно при пропуске букв в середине слова – только две средние буквы. 

Упражнение помогает избавиться от недописывания букв на конце слова или от пропуска букв и слогов внутри слова. 
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